

女性遇难身亡。

就这样，罗伯特持枪进入3家按摩店内，共造成8人死亡，1人受伤，其中有6名受害者为亚裔女性，分别是4名韩裔女性和2名华裔女性。

针对凶手的动机，佐治亚州地方官员却表示，罗伯特暗示自己患有“性瘾”（sexual addiction），袭击那些按摩店是为了发泄自己性瘾。他认为只要杀了这些按摩店勾引他的女人，就能够痊愈。他将这些女性认定为“需要消除的诱惑”。

在案发后的新闻发布会上，警方发言人吉姆·贝克（Jay Baker）同情凶手的一席话，更是让人觉得是在为罗伯特的“疑似”种族主义仇杀开脱：“凶手那天过得很糟，他忍无可忍（was fed up），最终失去了耐心，于是就动手（杀人）了……”

事后人们发现，原来这名警察本人就是种族歧视主义者。在他的脸书上，曾经晒出过好几套反华T恤，而这家供应歧视T恤的商店老板，是另外一名前警察。

系统、结构化的歧视情绪，让这场枪击案，成为了某种意义上的必然，也再度点燃了亚裔压抑已久的愤怒，全美多地暴发抗议活动，人们举着“停止歧视亚裔”等标语，要求根除白人至上主义与系统性歧视，呼吁各族裔团结反抗。

歧视性执法

实际上，亚特兰大按摩店枪击案发生的当天，亚特兰大警方还对在杨氏亚洲按摩中心的顾客——一位墨西哥裔男性冈萨雷斯进行了歧

视性的执法。

当天，这名来自墨西哥的庭院设计师和妻子德莱娜来到杨氏亚洲按摩中心。按摩店老板带着两人去不同房间等待，冈萨雷斯坐下没多久，就听到隔壁房间传来枪响和尖叫声。在惊恐中，冈萨雷斯躲了起来，等到枪手离开后跑出去。他还没见到妻子，就被冲进来的警察迅速拷住双手，当作罪犯对待。

冈萨雷斯告诉他们刚刚发生的事，说他的妻子就在店里，他要去看她。但警察们置若罔闻，把他推到店外盘问，不让他进去。

逃出来的幸存者有好几个，冈萨雷斯是唯一一个被拷住盘问的。而他的妻子德莱娜不幸中弹，她没有当场死亡，而是在店里因伤势过重，渐渐死去。

这段时间，冈萨雷斯先是被押在台阶上，之后拷在巡逻车上。他不停地高喊：“我的妻子呢？我妻子在哪里？”但没人回答他。

在隔壁精品屋工作的亚历克斯·阿科斯塔（Alex Acosta）认识这对夫妻。看到冈萨雷斯被拷住，大吃一惊，赶紧过去告诉警察这男人的妻子在里面，他需要见她。一名警察很冷淡地说了一句，“我知道”，然后就再没更多动作。因为，警察就是不相信一个墨西哥人会有白人妻子。

冈萨雷斯至少被拷了两个小时，在这段时间，真正的枪手冲进另外

两家按摩店，杀害更多的人。在找到真正的罪犯后，警察终于把冈萨雷斯放了。也是在释放后，他才听到德莱娜已经身亡的消息。因为精神创伤太大，冈萨雷斯悲伤到无法开口说话。他们夫妻俩还有一个才8个月大的孩子，冈萨雷斯已经不知道该怎么生活下去了。

在冈萨雷斯的遭遇被报道后，网友们对美国种族主义的认识上了一个新高度。有人一针见血做了总结：“这种案子我看的真是太多了。美国警察的标准操作是，当他们来到案发现场，不知道谁是嫌犯时，先把最近的那个有色人抓起来。”

除了冈萨雷斯33岁的妻子德莱娜和保安兼杂工保罗·米希尔斯意外身亡，按摩院枪击案其余6名受害女性分别是——

杨氏亚洲按摩中心的女老板谭晓洁是亚特兰大有名气的女商人。49岁的她来自中国南宁，曾在佛罗里达当美甲师，每天努力工作攒钱。靠着多年积蓄，她开了两家按摩店，其中一家就是杨氏亚洲按摩。直到去世前，她每天都要工作12个小时，梦想退休后能环游世界。

管贤廷来自韩国，今年51岁，曾经靠在美国小学教书赚钱。她也是一名单身母亲，独自一人把两个儿子抚养长大。他们说她不仅仅是母亲，更是朋友。允英爱是按摩店的普通员工，每周日喜欢带着儿子们去食品店购物，做传统的韩国料

一名警察很冷淡地说了一句，“我知道”，然后就再没更多动作。因为，警察就是不相信一个墨西哥人会有白人妻子。